
Zašto inicijalna javna ponuda akcija može biti
odlična prilika za ulaganje?

Šta je inicijalna javna ponuda i zašto kažemo da bi trebalo sagledati potencijal

kompanija koje još uvijek nijesu akcionarska društva, ali zbog potreba daljeg

razvoja imaju namjeru da to postanu?

Odgovore i potencijalnu ideju za ulaganje pronađite u našem blog postu.

U četvrtak, 14. oktobra nije samo podgorički
sjever podizao prašinu

Erste tim trkača (i šetača) je i ove godine pokazao je svoju izdržljivost i elan na trci

na 5.000 metara u okviru Montenegro Business Run.

Naši plavi su ponovo zablistali:

I mjesto ekipno – zahvaljujući sjajnim rezultatima Božidara Vukovića, Ene

Muhović i Milorada Šestovića;

Titula FIT tima sa više od 30 učesnika;

Mjesto na tronu u pojedinačnoj konkurenciji – naš fenomenalni Božidar

Vuković je sa sjajnim vremenom ovjenčan srebrnom medaljom.

Hvala timu Montenegro Business Run na još jednom divnom događaju koji nas je

iznova podsjetio da je za najbolji rezultat potrebno imati izazovan zajednički cilj,

vjeru u sebe i timsku podršku

Postani najbolji/a na jugoistoku: Studiraj u
Gracu!

Best of SouthEast stipendija dostupna je mladim studentima završnih godina,

specijalističkih studija i postdiplomcima prava, ekonomije, metalurgije, geologije,

tehničkih faktulteta i operskog pjevanja.

Partnerski univerziteti u Austriji su:

Univerzitet Grac

Tehnički univerzitet Grac

Montan univerzitet u Leobenu

Umjetnički univerzitet u Gracu

Saznajte više i podijelite vijest o ovim stipendijama sa prijateljima!

Moguće je, uz Erste Mastercard karticu na rate!

Kupujte kad god poželite, a plaćajte na rate na svim prodajnim mjestima koja

prihvataju plaćanje karticama i putem interneta, a ako vam zatreba gotovina,

ovom karticom je možete podići uz otplatu na rate.

Sve što imate vi, od sada mogu imati i vaša
djeca!

Pod tim mislimo na:

račun u banci na koji im možete uplaćivati džeparac;

karticu uz pomoć koje će novac biti na sigurnom;

Erste info (SMS i Viber) kako bi uvijek znali koliko novca imaju na

raspolaganju i koji će im pomoći da troše racionalno.

Njihovu potrošnju možete pratiti u svakom trenutku putem mBanking i NetBanking

servisa, a ako ove servise ugovorite do kraja godine, bićete oslobođeni plaćanja

prve tri mjesečne naknade za njihovo korišćenje.

Na koja dva ostrva se pruža

pogled iz Petrovca? 

Jedno od njih je Sveta Nedjelja, dok je

drugo nedavno proglašeno Parkom

prirode.

U pitanju je ostrvo Katič bogato

vegetacijom i mjesto gdje mnoge

ptice vole da se gnijezde.

Prepoznaćete ga i po svjetioniku koji

je tu da pokazuje put onima koji su na

moru.
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke?

Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste.

Sadržaj stranica je isključivo informativan.

Pročitajte članak

Saznajte više

Saznajte više

Saznajte više
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